
Cires 12/1990   
 

Creencias y Practicas Religiosas 
 

A09  Trabajo

97 8,1 12,8 12,8
24 2,0 3,2 16,0
45 3,8 5,9 21,9

116 9,7 15,3 37,3
151 12,6 19,9 57,2
324 27,0 42,8 100,0
757 63,1 100,0
443 36,9

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A10  Vida afectiva

164 13,7 13,8 13,8
39 3,3 3,3 17,1
70 5,8 5,9 23,0

170 14,2 14,3 37,3
274 22,8 23,1 60,4
471 39,3 39,6 100,0

1188 99,0 100,0
12 1,0

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A11  Problema de amigo

236 19,7 19,9 19,9
67 5,6 5,7 25,6

126 10,5 10,6 36,2
295 24,6 24,9 61,1
283 23,6 23,9 85,0
178 14,8 15,0 100,0

1185 98,8 100,0
15 1,3

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A12  Salud

111 9,3 9,3 9,3
36 3,0 3,0 12,4
58 4,8 4,9 17,3

157 13,1 13,2 30,5
242 20,2 20,4 50,8
584 48,7 49,2 100,0

1188 99,0 100,0
12 1,0

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A13  Aspecto físico

188 15,7 15,9 15,9
101 8,4 8,5 24,4
199 16,6 16,8 41,1
297 24,8 25,0 66,2
219 18,3 18,5 84,7
182 15,2 15,3 100,0

1186 98,8 100,0
14 1,2

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A14  problema de familiar

150 12,5 12,6 12,6
35 2,9 3,0 15,6
50 4,2 4,2 19,8

169 14,1 14,2 34,1
353 29,4 29,8 63,8
429 35,8 36,2 100,0

1186 98,8 100,0
14 1,2

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A15  Dinero disponible

114 9,5 9,6 9,6
35 2,9 3,0 12,6
94 7,8 7,9 20,5

246 20,5 20,8 41,3
302 25,2 25,5 66,8
393 32,8 33,2 100,0

1184 98,7 100,0
16 1,3

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A16  Armonía relaciones familia

135 11,3 11,4 11,4
29 2,4 2,5 13,9
33 2,8 2,8 16,7

157 13,1 13,3 29,9
275 22,9 23,2 53,2
554 46,2 46,8 100,0

1183 98,6 100,0
17 1,4

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A17  Casa donde vive

33 2,8 2,8 2,8
28 2,3 2,3 5,1
64 5,3 5,4 10,5

232 19,3 19,4 29,8
382 31,8 31,9 61,8
457 38,1 38,2 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A18  Automóvil

46 3,8 6,4 6,4
41 3,4 5,7 12,1
67 5,6 9,3 21,4

169 14,1 23,4 44,8
222 18,5 30,8 75,6
176 14,7 24,4 100,0
721 60,1 100,0
479 39,9

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A19  Estudios y cultura recibidos

87 7,3 7,4 7,4
101 8,4 8,6 15,9
226 18,8 19,1 35,1
290 24,2 24,6 59,6
262 21,8 22,2 81,8
215 17,9 18,2 100,0

1181 98,4 100,0
19 1,6

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A20  Horas que duerme a diario

40 3,3 3,4 3,4
57 4,8 4,8 8,2

126 10,5 10,6 18,8
322 26,8 27,2 46,0
355 29,6 29,9 75,9
286 23,8 24,1 100,0

1186 98,8 100,0
14 1,2

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A21  Calidad medio ambiente donde vive

65 5,4 5,5 5,5
52 4,3 4,4 9,9

163 13,6 13,8 23,6
314 26,2 26,5 50,2
324 27,0 27,4 77,5
266 22,2 22,5 100,0

1184 98,7 100,0
16 1,3

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A22  Tiempo libre disponible

51 4,3 4,3 4,3
82 6,8 6,9 11,2

168 14,0 14,1 25,3
318 26,5 26,8 52,1
293 24,4 24,7 76,8
276 23,0 23,2 100,0

1188 99,0 100,0
12 1,0

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A23  Posibilidad comprar cosas que quiere

71 5,9 6,0 6,0
123 10,3 10,4 16,4
259 21,6 21,9 38,3
372 31,0 31,4 69,7
235 19,6 19,8 89,5
124 10,3 10,5 100,0

1184 98,7 100,0
16 1,3

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A24  Entusiasmado/muy interesado en algo

479 39,9 40,8 40,8
696 58,0 59,2 100,0

1175 97,9 100,0
25 2,1

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A25  Inquieto/Intranquilo/Stress

471 39,3 39,9 39,9
710 59,2 60,1 100,0

1181 98,4 100,0
19 1,6

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A26  Contento por recibir elogio

400 33,3 34,2 34,2
770 64,2 65,8 100,0

1170 97,5 100,0
30 2,5

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A27  Solo/Solitario/Asilado

237 19,8 20,1 20,1
943 78,6 79,9 100,0

1180 98,3 100,0
20 1,7

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A28  Satisfecho, contento por conseguir algo

553 46,1 47,5 47,5
610 50,8 52,5 100,0

1163 96,9 100,0
37 3,1

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A29  Aburrido

316 26,3 26,9 26,9
858 71,5 73,1 100,0

1174 97,8 100,0
26 2,2

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A30  Eufórico, capaz de todo

317 26,4 27,4 27,4
838 69,8 72,6 100,0

1155 96,3 100,0
45 3,8

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A31  Deprimido, triste

326 27,2 27,9 27,9
843 70,3 72,1 100,0

1169 97,4 100,0
31 2,6

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A32  Las cosas iban como quería

621 51,8 54,0 54,0
529 44,1 46,0 100,0

1150 95,8 100,0
50 4,2

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A33  Preocupado por recibir crítica

154 12,8 13,2 13,2
1012 84,3 86,8 100,0
1166 97,2 100,0

34 2,8
1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A34  Familiares que no viven con Vd. en la misma casa

39 3,3 3,3 3,3
187 15,6 15,6 18,9
240 20,0 20,0 38,9
441 36,8 36,8 75,7
291 24,3 24,3 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

0  Nunca
1  Menos de 1vez/mes
2  Mínimo 1vez/mes
3  Mínimo 1vez/semana
4  Todos/casi todos días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A35  Vecinos

184 15,3 15,4 15,4
107 8,9 9,0 24,4
113 9,4 9,5 33,8
271 22,6 22,7 56,5
519 43,3 43,5 100,0

1194 99,5 100,0
6 ,5

1200 100,0

0  Nunca
1  Menos de 1vez/mes
2  Mínimo 1vez/mes
3  Mínimo 1vez/semana
4  Todos/casi todos días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A36  Amigos que no sean vecinos

61 5,1 5,1 5,1
90 7,5 7,5 12,6

174 14,5 14,6 27,2
445 37,1 37,2 64,4
425 35,4 35,6 100,0

1195 99,6 100,0
5 ,4

1200 100,0

0  Nunca
1  Menos de 1vez/mes
2  Mínimo 1vez/mes
3  Mínimo 1vez/semana
4  Todos/casi todos días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A37  Actualmente

15 1,3 1,3 1,3
4 ,3 ,3 1,6

16 1,3 1,3 2,9
47 3,9 3,9 6,9
68 5,7 5,7 12,6

330 27,5 27,6 40,2
228 19,0 19,1 59,3
247 20,6 20,7 80,0
161 13,4 13,5 93,5

41 3,4 3,4 96,9
37 3,1 3,1 100,0

1194 99,5 100,0
6 ,5

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A39  Hace 1 año

19 1,6 1,6 1,6
18 1,5 1,5 3,1
27 2,3 2,3 5,4
55 4,6 4,6 10,0
94 7,8 7,9 18,0

286 23,8 24,1 42,1
231 19,3 19,5 61,6
229 19,1 19,3 80,9
145 12,1 12,2 93,2

46 3,8 3,9 97,0
35 2,9 3,0 100,0

1185 98,8 100,0
15 1,3

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A41  Dentro de 1 año

10 ,8 1,1 1,1
11 ,9 1,2 2,2
20 1,7 2,1 4,3
32 2,7 3,4 7,7
43 3,6 4,6 12,3

148 12,3 15,7 28,0
127 10,6 13,5 41,4
188 15,7 19,9 61,3
187 15,6 19,8 81,1

84 7,0 8,9 90,0
94 7,8 10,0 100,0

944 78,7 100,0
256 21,3

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A43  Objetivo nacional más importante

206 17,2 17,4 17,4
358 29,8 30,3 47,8

20 1,7 1,7 49,4
61 5,1 5,2 54,6
23 1,9 1,9 56,6

132 11,0 11,2 67,7
191 15,9 16,2 83,9

36 3,0 3,0 87,0
79 6,6 6,7 93,6
29 2,4 2,5 96,1
38 3,2 3,2 99,3

7 ,6 ,6 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1181 98,4 100,0
19 1,6

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
13  Ninguno
Total

Valid

14  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A45  Segundo objetivo nacional más importante

78 6,5 6,6 6,6
180 15,0 15,3 21,9

54 4,5 4,6 26,5
110 9,2 9,4 35,9

45 3,8 3,8 39,7
203 16,9 17,3 57,0
219 18,3 18,6 75,6

63 5,3 5,4 81,0
79 6,6 6,7 87,7
91 7,6 7,7 95,4
42 3,5 3,6 99,0
10 ,8 ,9 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1176 98,0 100,0

24 2,0
1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
13  Ninguno
Total

Valid

14  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A47  Tercer objetivo nacional más importante

77 6,4 6,6 6,6
128 10,7 11,0 17,6

40 3,3 3,4 21,0
90 7,5 7,7 28,7
34 2,8 2,9 31,6

140 11,7 12,0 43,6
187 15,6 16,0 59,6

65 5,4 5,6 65,2
115 9,6 9,9 75,1
144 12,0 12,3 87,4
104 8,7 8,9 96,3

38 3,2 3,3 99,6
5 ,4 ,4 100,0

1167 97,3 100,0
33 2,8

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
13  Ninguno
Total

Valid

14  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A49  Actualmente

54 4,5 4,6 4,6
23 1,9 2,0 6,6
59 4,9 5,1 11,7

123 10,3 10,6 22,3
179 14,9 15,4 37,7
382 31,8 32,9 70,6
195 16,3 16,8 87,3

94 7,8 8,1 95,4
36 3,0 3,1 98,5

4 ,3 ,3 98,9
13 1,1 1,1 100,0

1162 96,8 100,0
38 3,2

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A51  Hace un año

40 3,3 3,5 3,5
22 1,8 1,9 5,4
53 4,4 4,6 10,0

118 9,8 10,3 20,3
172 14,3 15,0 35,3
362 30,2 31,6 66,9
209 17,4 18,2 85,2
116 9,7 10,1 95,3

40 3,3 3,5 98,8
7 ,6 ,6 99,4
7 ,6 ,6 100,0

1146 95,5 100,0
54 4,5

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A53  Dentro de un año

66 5,5 7,1 7,1
30 2,5 3,2 10,3
53 4,4 5,7 16,1
80 6,7 8,6 24,7

110 9,2 11,9 36,5
223 18,6 24,0 60,6
149 12,4 16,1 76,6
118 9,8 12,7 89,3

67 5,6 7,2 96,6
19 1,6 2,0 98,6
13 1,1 1,4 100,0

928 77,3 100,0
272 22,7

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A55  Objetivo mundial más importante

319 26,6 27,3 27,3

15 1,3 1,3 28,6

15 1,3 1,3 29,9
112 9,3 9,6 39,5

23 1,9 2,0 41,5

90 7,5 7,7 49,2
254 21,2 21,8 71,0
201 16,8 17,2 88,2

19 1,6 1,6 89,8

110 9,2 9,4 99,2
9 ,8 ,8 100,0

1167 97,3 100,0
33 2,8

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
11  Ninguno
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A57  Segundo objetivo mundial más importante

126 10,5 10,9 10,9

21 1,8 1,8 12,7

18 1,5 1,6 14,2
132 11,0 11,4 25,6

44 3,7 3,8 29,4

146 12,2 12,6 42,0
247 20,6 21,3 63,3
235 19,6 20,3 83,5

34 2,8 2,9 86,5

150 12,5 12,9 99,4
7 ,6 ,6 100,0

1160 96,7 100,0
40 3,3

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
11  Ninguno
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A59  Tercer objetivo mundial más importante

143 11,9 12,4 12,4

12 1,0 1,0 13,5

21 1,8 1,8 15,3
120 10,0 10,4 25,7

40 3,3 3,5 29,2

95 7,9 8,3 37,4
181 15,1 15,7 53,2
216 18,0 18,8 71,9

52 4,3 4,5 76,5

261 21,8 22,7 99,1
10 ,8 ,9 100,0

1151 95,9 100,0
49 4,1

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
11  Ninguno
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A61  Actualmente

85 7,1 7,4 7,4
44 3,7 3,8 11,2

149 12,4 13,0 24,2
218 18,2 19,0 43,1
241 20,1 21,0 64,1
241 20,1 21,0 85,0
103 8,6 9,0 94,0

46 3,8 4,0 98,0
15 1,3 1,3 99,3

4 ,3 ,3 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1150 95,8 100,0
50 4,2

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A63  Hace 1 año

35 2,9 3,1 3,1
37 3,1 3,3 6,4
90 7,5 8,0 14,4

148 12,3 13,2 27,6
241 20,1 21,4 49,0
334 27,8 29,7 78,7
154 12,8 13,7 92,4

60 5,0 5,3 97,7
21 1,8 1,9 99,6

3 ,3 ,3 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1125 93,8 100,0
75 6,3

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A65  Dentro de 1 año

74 6,2 8,4 8,4
33 2,8 3,7 12,1
79 6,6 8,9 21,1

109 9,1 12,3 33,4
142 11,8 16,1 49,5
189 15,8 21,4 70,9
127 10,6 14,4 85,3

71 5,9 8,0 93,3
40 3,3 4,5 97,8

8 ,7 ,9 98,8
11 ,9 1,2 100,0

883 73,6 100,0
317 26,4

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A67  Espacio geográfico con el que se siente más identificado

512 42,7 42,9 42,9
115 9,6 9,6 52,6
151 12,6 12,7 65,2
287 23,9 24,1 89,3

23 1,9 1,9 91,2
5 ,4 ,4 91,6

85 7,1 7,1 98,7
15 1,3 1,3 100,0

1193 99,4 100,0
7 ,6

1200 100,0

1  Pueblo/Ciudad
2  Provincia
3  CCAA
4  España
5  Europa
6  Occidente
7  El Mundo
8  Ninguno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A68  Pasaporte que le gustaría tener

280 23,3 23,9 23,9
727 60,6 62,1 86,1

92 7,7 7,9 93,9
71 5,9 6,1 100,0

1170 97,5 100,0
30 2,5

1200 100,0

1  CCAA
2  España
3  Europa
4  Otro: ¿cuál?
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A69  Orientación temporal

163 13,6 14,1 14,1
490 40,8 42,5 56,6
501 41,8 43,4 100,0

1154 96,2 100,0
46 3,8

1200 100,0

1  pasado
2  presente
3  futuro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A70  Grado de felicidad

14 1,2 1,2 1,2
177 14,8 15,2 16,4
850 70,8 73,1 89,6
121 10,1 10,4 100,0

1162 96,8 100,0
38 3,2

1200 100,0

1  Nada feliz
2  Poco feliz
3  Bastante feliz
4  Muy feliz
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A71  Vida solo tiene sentido cuando persona se dedica a una causa

125 10,4 11,5 11,5
380 31,7 34,9 46,4
459 38,3 42,2 88,6
124 10,3 11,4 100,0

1088 90,7 100,0
112 9,3

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A72  De todas la religiones,solo una es verdadera

249 20,8 23,2 23,2
271 22,6 25,2 48,4
268 22,3 25,0 73,4
286 23,8 26,6 100,0

1074 89,5 100,0
126 10,5

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A73  Grupo en el que se toleran demasiadas difencias de opinión,no puede durar
mucho

150 12,5 14,2 14,2
332 27,7 31,4 45,5
432 36,0 40,8 86,3
145 12,1 13,7 100,0

1059 88,3 100,0
141 11,8

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A74  En el mundo actual lo mejor es atenerse a lo que nos digan las autoridades

272 22,7 24,8 24,8
413 34,4 37,7 62,6
324 27,0 29,6 92,1

86 7,2 7,9 100,0
1095 91,3 100,0

105 8,8
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A75  Lo más importante no es tener éxito,sino lo que ocurra más allá

254 21,2 23,8 23,8
387 32,3 36,3 60,1
294 24,5 27,6 87,6
132 11,0 12,4 100,0

1067 88,9 100,0
133 11,1

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A76  Mirando al pasado encontraremos solución a nuestros problemas

269 22,4 25,0 25,0
442 36,8 41,2 66,2
285 23,8 26,5 92,7

78 6,5 7,3 100,0
1074 89,5 100,0

126 10,5
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A77  En estos tiempos es difícil distinguir entre lo que está bien y mal

201 16,8 17,8 17,8
377 31,4 33,3 51,1
399 33,3 35,2 86,3
155 12,9 13,7 100,0

1132 94,3 100,0
68 5,7

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A78  Futuro tan inseguro,que lo mejor es vivir al día

115 9,6 10,1 10,1
302 25,2 26,4 36,5
494 41,2 43,2 79,6
233 19,4 20,4 100,0

1144 95,3 100,0
56 4,7

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A79  En un sistema democrático,los ciudadanos influyen realmente en las decisiones

que toma el Gobierno

268 22,3 25,3 25,3
436 36,3 41,2 66,5
281 23,4 26,6 93,1

73 6,1 6,9 100,0
1058 88,2 100,0

142 11,8
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A80  Situación internacional es tan compleja que países como España apenas pueden
tomar decisiones sobre sus propios asuntos

98 8,2 9,8 9,8
301 25,1 30,2 40,0
422 35,2 42,3 82,3
177 14,8 17,7 100,0
998 83,2 100,0
202 16,8

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B1  Lo que pueda opinar la gente

523 43,6 44,0 44,0
402 33,5 33,8 77,8
207 17,3 17,4 95,2

57 4,8 4,8 100,0
1189 99,1 100,0

11 ,9
1200 100,0

1  Nada
2  Poco
3  Bastante
4  Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B2  Lo que vaya a opinar su familia

91 7,6 7,7 7,7
209 17,4 17,6 25,3
546 45,5 46,0 71,3
341 28,4 28,7 100,0

1187 98,9 100,0
13 1,1

1200 100,0

1  Nada
2  Poco
3  Bastante
4  Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B3  Lo que puedan pensar sus amigos

298 24,8 25,1 25,1
436 36,3 36,8 61,9
372 31,0 31,4 93,3

80 6,7 6,7 100,0
1186 98,8 100,0

14 1,2
1200 100,0

1  Nada
2  Poco
3  Bastante
4  Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B4  Sus propias creencias religiosas

305 25,4 26,4 26,4
279 23,3 24,1 50,5
377 31,4 32,6 83,1
196 16,3 16,9 100,0

1157 96,4 100,0
43 3,6

1200 100,0

1  Nada
2  Poco
3  Bastante
4  Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B5  Lo que Vd. pueda pensar de sí mismo

76 6,3 6,5 6,5
86 7,2 7,4 14,0

506 42,2 43,6 57,5
493 41,1 42,5 100,0

1161 96,8 100,0
39 3,3

1200 100,0

1  Nada
2  Poco
3  Bastante
4  Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B6  Lo que le pueda resultar más provechoso

47 3,9 4,1 4,1
85 7,1 7,3 11,4

551 45,9 47,5 58,9
477 39,8 41,1 100,0

1160 96,7 100,0
40 3,3

1200 100,0

1  Nada
2  Poco
3  Bastante
4  Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B07  La patria

216 18,0 21,0 21,0
815 67,9 79,0 100,0

1031 85,9 100,0
113 9,4

56 4,7
169 14,1

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B08  Salvar la vida de otra persona

734 61,2 75,6 75,6
237 19,8 24,4 100,0
971 80,9 100,0
196 16,3

33 2,8
229 19,1

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B09  La justicia

367 30,6 37,5 37,5
612 51,0 62,5 100,0
979 81,6 100,0
163 13,6

58 4,8
221 18,4

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B10  La libertad

522 43,5 51,9 51,9
483 40,3 48,1 100,0

1005 83,8 100,0
141 11,8

54 4,5
195 16,3

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B11  La paz

627 52,3 61,8 61,8
388 32,3 38,2 100,0

1015 84,6 100,0
138 11,5

47 3,9
185 15,4

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B12  La democracia

341 28,4 35,0 35,0
632 52,7 65,0 100,0
973 81,1 100,0
172 14,3

55 4,6
227 18,9

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B13  Mis creencias religiosas, Dios

392 32,7 38,9 38,9
616 51,3 61,1 100,0

1008 84,0 100,0
135 11,3

57 4,8
192 16,0

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B14  Mi familia

1084 90,3 95,3 95,3
54 4,5 4,7 100,0

1138 94,8 100,0
40 3,3
22 1,8
62 5,2

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B15  Evitar pagar el billete en algún transporte público

545 45,4 46,3 46,3
134 11,2 11,4 57,7
125 10,4 10,6 68,3

68 5,7 5,8 74,1
133 11,1 11,3 85,4

57 4,8 4,8 90,2
35 2,9 3,0 93,2
38 3,2 3,2 96,4

7 ,6 ,6 97,0
35 2,9 3,0 100,0

1177 98,1 100,0
23 1,9

1200 100,0

1  1. Nunca
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Siempre
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B17  Comprar algo que sabía que era robado

776 64,7 65,5 65,5
159 13,3 13,4 79,0

76 6,3 6,4 85,4
53 4,4 4,5 89,9
63 5,3 5,3 95,2
23 1,9 1,9 97,1
12 1,0 1,0 98,1
11 ,9 ,9 99,1

3 ,3 ,3 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1184 98,7 100,0
16 1,3

1200 100,0

1  1. Nunca
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Siempre
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B19  Coger y conducir un coche que pertenece a alguien que Vd. no conoce

821 68,4 70,1 70,1
130 10,8 11,1 81,1

85 7,1 7,3 88,4
46 3,8 3,9 92,3
45 3,8 3,8 96,2
13 1,1 1,1 97,3

8 ,7 ,7 98,0
12 1,0 1,0 99,0

3 ,3 ,3 99,2
9 ,8 ,8 100,0

1172 97,7 100,0
28 2,3

1200 100,0

1  1. Nunca
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Siempre
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B21  Guardarse para sí un dinero que se ha encontrado

364 30,3 31,0 31,0
80 6,7 6,8 37,8

104 8,7 8,9 46,7
91 7,6 7,8 54,4

185 15,4 15,8 70,2
81 6,8 6,9 77,1
70 5,8 6,0 83,0
61 5,1 5,2 88,2
24 2,0 2,0 90,3

114 9,5 9,7 100,0
1174 97,8 100,0

26 2,2
1200 100,0

1  1. Nunca
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Siempre
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B23  Mentir en su propio interés personal

434 36,2 36,9 36,9
139 11,6 11,8 48,7
125 10,4 10,6 59,3

91 7,6 7,7 67,0
176 14,7 15,0 82,0

71 5,9 6,0 88,0
52 4,3 4,4 92,4
43 3,6 3,7 96,1
15 1,3 1,3 97,4
31 2,6 2,6 100,0

1177 98,1 100,0
23 1,9

1200 100,0

1  1. Nunca
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Siempre
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B25  Aceptar un soborno en cumplimiento de sus obligaciones

852 71,0 73,7 73,7
121 10,1 10,5 84,2

66 5,5 5,7 89,9
40 3,3 3,5 93,3
39 3,3 3,4 96,7
15 1,3 1,3 98,0

6 ,5 ,5 98,5
7 ,6 ,6 99,1
3 ,3 ,3 99,4
7 ,6 ,6 100,0

1156 96,3 100,0
44 3,7

1200 100,0

1  1. Nunca
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Siempre
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B27  Matar en defensa propia

240 20,0 21,4 21,4
54 4,5 4,8 26,3
52 4,3 4,6 30,9
54 4,5 4,8 35,7

175 14,6 15,6 51,4
78 6,5 7,0 58,4
79 6,6 7,1 65,4
93 7,8 8,3 73,7
72 6,0 6,4 80,2

222 18,5 19,8 100,0
1119 93,3 100,0

81 6,8
1200 100,0

1  1. Nunca
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Siempre
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B29  Cobrar el seguro de paro aunque se tenga trabajo

633 52,8 54,4 54,4
98 8,2 8,4 62,9
76 6,3 6,5 69,4
61 5,1 5,2 74,6

127 10,6 10,9 85,6
57 4,8 4,9 90,5
35 2,9 3,0 93,5
37 3,1 3,2 96,6
11 ,9 ,9 97,6
28 2,3 2,4 100,0

1163 96,9 100,0
37 3,1

1200 100,0

1  1. Nunca
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Siempre
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B31  Tirar basura en un lugar público

834 69,5 70,5 70,5
164 13,7 13,9 84,4

59 4,9 5,0 89,3
37 3,1 3,1 92,5
50 4,2 4,2 96,7
16 1,3 1,4 98,1

8 ,7 ,7 98,7
4 ,3 ,3 99,1
8 ,7 ,7 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1183 98,6 100,0
17 1,4

1200 100,0

1  1. Nunca
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Siempre
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B33  ´Arreglar´ la declaración del impuesto sobre la renta para pagar menos

431 35,9 37,3 37,3
102 8,5 8,8 46,2

91 7,6 7,9 54,1
74 6,2 6,4 60,5

135 11,3 11,7 72,2
66 5,5 5,7 77,9
57 4,8 4,9 82,8
63 5,3 5,5 88,3
42 3,5 3,6 91,9
93 7,8 8,1 100,0

1154 96,2 100,0
46 3,8

1200 100,0

1  1. Nunca
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Siempre
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B35  La familia ante todo, aunque ello suponga en ocasiones saltarse las normas
morales de conducta

59 4,9 5,2 5,2
272 22,7 23,8 29,0
489 40,8 42,8 71,7
323 26,9 28,3 100,0

1143 95,3 100,0
57 4,8

1200 100,0

1  Muy Desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B36  Si el banco se equivoca en nuestro favor es tonto rectificárselo pues bastante

dinero ganan ya los bancos

157 13,1 14,1 14,1
511 42,6 46,0 60,2
302 25,2 27,2 87,4
140 11,7 12,6 100,0

1110 92,5 100,0
90 7,5

1200 100,0

1  Muy Desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B37  Las normas que muchos no cumplen es mejor no obedecerlas

227 18,9 20,7 20,7
667 55,6 61,0 81,7
169 14,1 15,4 97,2

31 2,6 2,8 100,0
1094 91,2 100,0

106 8,8
1200 100,0

1  Muy Desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B38  Los hijos deben aprender que en esta vida es mejor pensar en uno mismo y no

dejarse llevar por ideales morales

191 15,9 17,1 17,1
508 42,3 45,6 62,7
325 27,1 29,1 91,8

91 7,6 8,2 100,0
1115 92,9 100,0

85 7,1
1200 100,0

1  Muy Desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B39  Desobedecer una norma es más o menos malo dependiendo de las

consecuencias que nuestra acción tenga para otras

81 6,8 7,7 7,7
279 23,3 26,6 34,3
527 43,9 50,2 84,5
163 13,6 15,5 100,0

1050 87,5 100,0
150 12,5

1200 100,0

1  Muy Desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B40  Política

690 57,5 58,3 58,3
241 20,1 20,4 78,7
165 13,8 13,9 92,6

69 5,8 5,8 98,5
18 1,5 1,5 100,0

1183 98,6 100,0
17 1,4

1200 100,0

1  Nunca
2  Casi nunca
3  Algunas veces
4  Bastante a menudo
5  Muy a menudo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B41  Religión

241 20,1 20,2 20,2
162 13,5 13,6 33,8
406 33,8 34,1 67,9
256 21,3 21,5 89,4
126 10,5 10,6 100,0

1191 99,3 100,0
9 ,8

1200 100,0

1  Nunca
2  Casi nunca
3  Algunas veces
4  Bastante a menudo
5  Muy a menudo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B42  Cultura

304 25,3 25,7 25,7
214 17,8 18,1 43,7
376 31,3 31,7 75,4
220 18,3 18,6 94,0

71 5,9 6,0 100,0
1185 98,8 100,0

15 1,3
1200 100,0

1  Nunca
2  Casi nunca
3  Algunas veces
4  Bastante a menudo
5  Muy a menudo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B43  Ambiente religioso en su familia cuando era pequeño

130 10,8 10,9 10,9
444 37,0 37,2 48,0
444 37,0 37,2 85,2
177 14,8 14,8 100,0

1195 99,6 100,0
5 ,4

1200 100,0

1  Nada religioso
2  Algo religioso
3  Bastante religioso
4  Muy religioso
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B44  Grado de religiosidad a los 17 años

228 19,0 19,1 19,1
451 37,6 37,7 56,8
356 29,7 29,8 86,6
160 13,3 13,4 100,0

1195 99,6 100,0
5 ,4

1200 100,0

1  Nada religioso
2  Algo religioso
3  Bastante religioso
4  Muy religioso
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B45  Asistencia a un colegio religioso

402 33,5 33,7 33,7
755 62,9 63,3 97,0

36 3,0 3,0 100,0
1193 99,4 100,0

7 ,6
1200 100,0

1  Sí
2  No
3  No fue a colegio
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B46  Tiempo que pasó en instituciones educativas religiosas

1 ,1 ,3 ,3
15 1,3 3,9 4,2
18 1,5 4,7 8,8
37 3,1 9,6 18,4
25 2,1 6,5 24,9
37 3,1 9,6 34,5
25 2,1 6,5 41,0
19 1,6 4,9 46,0
59 4,9 15,3 61,3
21 1,8 5,5 66,8
39 3,3 10,1 76,9
16 1,3 4,2 81,0
28 2,3 7,3 88,3
15 1,3 3,9 92,2

9 ,8 2,3 94,5
10 ,8 2,6 97,1

3 ,3 ,8 97,9
2 ,2 ,5 98,4
1 ,1 ,3 98,7
1 ,1 ,3 99,0
1 ,1 ,3 99,2
3 ,3 ,8 100,0

385 32,1 100,0
798 66,5

17 1,4
815 67,9

1200 100,0

0  Ninguno
1  1 año
2  2 años
3  3 años
4  4 años
5  5 años
6  6-10 años
7
8
9
10
11  11-15 años
12
13
14
15
16  >15 años
17
18
20
21
22
Total

Valid

98  NAP
99  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B48  Antes de 18 años

956 79,7 80,1 80,1
144 12,0 12,1 92,1

39 3,3 3,3 95,4

19 1,6 1,6 97,0

26 2,2 2,2 99,2
10 ,8 ,8 100,0

1194 99,5 100,0
6 ,5

1200 100,0

1  Nada
2  Alguna vez
3  Con poca frecuencia
4  No muy
frecuentemente
5  Frecuentemente
6  Muy frecuentemente
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B49  Después de 18 años

631 52,6 53,2 53,2
295 24,6 24,9 78,0
108 9,0 9,1 87,1

45 3,8 3,8 90,9

82 6,8 6,9 97,8
26 2,2 2,2 100,0

1187 98,9 100,0
13 1,1

1200 100,0

1  Nada
2  Alguna vez
3  Con poca frecuencia
4  No muy
frecuentemente
5  Frecuentemente
6  Muy frecuentemente
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B50  Ha residido en otro país durante un año o más

121 10,1 10,2 10,2
1066 88,8 89,8 100,0
1187 98,9 100,0

13 1,1
1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B51  Bautismo

1174 97,8 99,7 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1177 98,1 100,0
23 1,9

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B52  Comunión

1160 96,7 99,2 99,2
9 ,8 ,8 100,0

1169 97,4 100,0
31 2,6

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B53  Matrimonio por la Iglesia

1171 97,6 98,8 98,8
14 1,2 1,2 100,0

1185 98,8 100,0
15 1,3

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B54  Bautismo

1173 97,8 99,7 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1176 98,0 100,0
24 2,0

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B55  Comunión

1163 96,9 99,7 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1167 97,3 100,0
33 2,8

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B56  Matrimonio por la Iglesia

1175 97,9 99,3 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1183 98,6 100,0
17 1,4

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B57  Bautismo

1196 99,7 99,7 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1200 100,0 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



B58  Comunión

1178 98,2 98,3 98,3
20 1,7 1,7 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B59  Confirmation

949 79,1 82,5 82,5
202 16,8 17,5 100,0

1151 95,9 100,0
49 4,1

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B60  Matrimonio por la Iglesia

850 70,8 72,6 72,6
321 26,8 27,4 100,0

1171 97,6 100,0
29 2,4

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B61  Bautismo

849 70,8 99,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

850 70,8 100,0
332 27,7

18 1,5
350 29,2

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B62  Comunión

844 70,3 99,5 99,5
4 ,3 ,5 100,0

848 70,7 100,0
332 27,7

20 1,7
352 29,3

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B63  Matrimonio por la Iglesia

822 68,5 96,6 96,6
29 2,4 3,4 100,0

851 70,9 100,0
332 27,7

17 1,4
349 29,1

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B64  Opinión respecto a bautizar a los niños cuando nacen

515 42,9 43,9 43,9
419 34,9 35,7 79,6
155 12,9 13,2 92,8

85 7,1 7,2 100,0
1174 97,8 100,0

21 1,8
5 ,4

26 2,2
1200 100,0

1  Un deber
2  Una costumbre
3  Algo conveniente
4  Algo sin sentido
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B65  Opinión respecto a hacer que los niños hagan la comunión

490 40,8 42,2 42,2
425 35,4 36,6 78,9
159 13,3 13,7 92,6

86 7,2 7,4 100,0
1160 96,7 100,0

25 2,1
15 1,3
40 3,3

1200 100,0

1  Un deber
2  Una costumbre
3  Algo conveniente
4  Algo sin sentido
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B66  Bautizaría a su hijo

987 82,3 83,7 83,7
119 9,9 10,1 93,8

73 6,1 6,2 100,0
1179 98,3 100,0

18 1,5
3 ,3

21 1,8
1200 100,0

1  Sí
2  No
3  No estoy seguro
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B67  Haría la comunión su hijo

946 78,8 81,2 81,2
123 10,3 10,6 91,8

96 8,0 8,2 100,0
1165 97,1 100,0

32 2,7
3 ,3

35 2,9
1200 100,0

1  Sí
2  No
3  No estoy seguro
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B68  Llevaría a su hijo a un colegio religioso

506 42,2 45,7 45,7
351 29,3 31,7 77,3
251 20,9 22,7 100,0

1108 92,3 100,0
83 6,9

9 ,8
92 7,7

1200 100,0

1  Sí
2  No
3  No estoy seguro
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B69  Si ahora tuviera novio/a y fueran a vivir juntos que preferiría

824 68,7 72,6 72,6
131 10,9 11,5 84,1

169 14,1 14,9 99,0

11 ,9 1,0 100,0

1135 94,6 100,0
54 4,5
11 ,9
65 5,4

1200 100,0

1  Casarse por la Iglesia
2  Casarse por lo civil
3  Vivir sin más con su
pareja
4  Ver a su pareja de
cuando en cuando
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B70  Si ahora tuviera hijos qué le gustaría que hicieran

760 63,3 80,5 80,5
77 6,4 8,2 88,7

101 8,4 10,7 99,4

6 ,5 ,6 100,0

944 78,7 100,0
210 17,5

46 3,8
256 21,3

1200 100,0

1  Casarse por la Iglesia
2  Casarse por lo civil
3  Vivir sin más con su
pareja
4  Ver a su pareja de
cuando en cuando
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B71  Recibiría los últimos sacramentos antes de morir

850 70,8 82,6 82,6
179 14,9 17,4 100,0

1029 85,8 100,0
171 14,3

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B72  Frecuencia con qué asistía a misa cuando tenía 10 años

209 17,4 17,7 17,7
704 58,7 59,8 77,5

79 6,6 6,7 84,2

22 1,8 1,9 86,1

39 3,3 3,3 89,4

20 1,7 1,7 91,1
24 2,0 2,0 93,1
81 6,8 6,9 100,0

1178 98,2 100,0
22 1,8

1200 100,0

1  Más de 1vez/semana
2  1vez/semana
3  1vez/mes
4  Navidad/Semana
Santa
5  Otras festividades
concretas
6  1vez/año
7  Con menos frecuencia
8  Nunca, casi nunca
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B73  Frecuencia con qué se confesaba cuando tenía 10 años

69 5,8 6,0 6,0
388 32,3 33,5 39,4
289 24,1 24,9 64,4

47 3,9 4,1 68,4

52 4,3 4,5 72,9

105 8,8 9,1 82,0
69 5,8 6,0 87,9

140 11,7 12,1 100,0
1159 96,6 100,0

41 3,4
1200 100,0

1  Más de 1vez/semana
2  1vez/semana
3  1vez/mes
4  Navidad/Semana
Santa
5  Otras festividades
concretas
6  1vez/año
7  Con menos frecuencia
8  Nunca, casi nunca
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B74  Frecuencia con qué comulgaba cuando tenía 10 años

96 8,0 8,3 8,3
505 42,1 43,4 51,7
205 17,1 17,6 69,3

44 3,7 3,8 73,1

45 3,8 3,9 77,0

76 6,3 6,5 83,5
67 5,6 5,8 89,3

125 10,4 10,7 100,0
1163 96,9 100,0

37 3,1
1200 100,0

1  Más de 1vez/semana
2  1vez/semana
3  1vez/mes
4  Navidad/Semana
Santa
5  Otras festividades
concretas
6  1vez/año
7  Con menos frecuencia
8  Nunca, casi nunca
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B75  Frecuencia con qué rezaba cuando tenía 10 años

650 54,2 56,5 56,5
210 17,5 18,2 74,7

67 5,6 5,8 80,5

6 ,5 ,5 81,1

18 1,5 1,6 82,6

16 1,3 1,4 84,0
66 5,5 5,7 89,7

118 9,8 10,3 100,0
1151 95,9 100,0

49 4,1
1200 100,0

1  Más de 1vez/semana
2  1vez/semana
3  1vez/mes
4  Navidad/Semana
Santa
5  Otras festividades
concretas
6  1vez/año
7  Con menos frecuencia
8  Nunca, casi nunca
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B76  Frecuencia con qué asiste a misa ahora

91 7,6 7,6 7,6
320 26,7 26,8 34,5
105 8,8 8,8 43,3

60 5,0 5,0 48,3

108 9,0 9,1 57,3

38 3,2 3,2 60,5
74 6,2 6,2 66,7

397 33,1 33,3 100,0
1193 99,4 100,0

7 ,6
1200 100,0

1  Más de 1vez/semana
2  1vez/semana
3  1vez/mes
4  Navidad/Semana
Santa
5  Otras festividades
concretas
6  1vez/año
7  Con menos frecuencia
8  Nunca, casi nunca
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B77  Frecuencia con qué se confiesa ahora

14 1,2 1,2 1,2
57 4,8 4,8 6,0

130 10,8 11,0 17,0

54 4,5 4,6 21,6

58 4,8 4,9 26,5

110 9,2 9,3 35,9
147 12,3 12,5 48,3
609 50,8 51,7 100,0

1179 98,3 100,0
21 1,8

1200 100,0

1  Más de 1vez/semana
2  1vez/semana
3  1vez/mes
4  Navidad/Semana
Santa
5  Otras festividades
concretas
6  1vez/año
7  Con menos frecuencia
8  Nunca, casi nunca
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B78  Frecuencia con qué comulga ahora

46 3,8 3,9 3,9
148 12,3 12,5 16,4
106 8,8 9,0 25,4

41 3,4 3,5 28,9

62 5,2 5,3 34,2

80 6,7 6,8 40,9
126 10,5 10,7 51,6
571 47,6 48,4 100,0

1180 98,3 100,0
20 1,7

1200 100,0

1  Más de 1vez/semana
2  1vez/semana
3  1vez/mes
4  Navidad/Semana
Santa
5  Otras festividades
concretas
6  1vez/año
7  Con menos frecuencia
8  Nunca, casi nunca
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B79  Frecuencia con qué reza ahora

452 37,7 38,6 38,6
131 10,9 11,2 49,8

86 7,2 7,4 57,2

10 ,8 ,9 58,0

28 2,3 2,4 60,4

12 1,0 1,0 61,5
108 9,0 9,2 70,7
343 28,6 29,3 100,0

1170 97,5 100,0
30 2,5

1200 100,0

1  Más de 1vez/semana
2  1vez/semana
3  1vez/mes
4  Navidad/Semana
Santa
5  Otras festividades
concretas
6  1vez/año
7  Con menos frecuencia
8  Nunca, casi nunca
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C1  Para dar gracias a Dios

277 23,1 25,0 25,0
233 19,4 21,0 46,1
213 17,8 19,2 65,3
384 32,0 34,7 100,0

1107 92,3 100,0
93 7,8

1200 100,0

1  Nunca
2  Algunas veces
3  Casi Siempre
4  Siempre
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C2  Para pedir algo a Dios

272 22,7 24,5 24,5
322 26,8 29,0 53,5
265 22,1 23,9 77,4
251 20,9 22,6 100,0

1110 92,5 100,0
90 7,5

1200 100,0

1  Nunca
2  Algunas veces
3  Casi Siempre
4  Siempre
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C3  Para encontrar consuelo

381 31,8 34,6 34,6
358 29,8 32,5 67,1
159 13,3 14,4 81,5
204 17,0 18,5 100,0

1102 91,8 100,0
98 8,2

1200 100,0

1  Nunca
2  Algunas veces
3  Casi Siempre
4  Siempre
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C4  Para estar con Dios

358 29,8 32,8 32,8
282 23,5 25,8 58,7
150 12,5 13,7 72,4
301 25,1 27,6 100,0

1091 90,9 100,0
109 9,1

1200 100,0

1  Nunca
2  Algunas veces
3  Casi Siempre
4  Siempre
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C5  10 años

834 69,5 74,1 74,1
68 5,7 6,0 80,1

160 13,3 14,2 94,3
64 5,3 5,7 100,0

1126 93,8 100,0
74 6,2

1200 100,0

1  Nunca
2  1vez/varios años
3  1vez/año
4  Más de 1vez/año
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C6  Actualidad

1050 87,5 91,3 91,3
37 3,1 3,2 94,5
32 2,7 2,8 97,3
31 2,6 2,7 100,0

1150 95,8 100,0
50 4,2

1200 100,0

1  Nunca
2  1vez/varios años
3  1vez/año
4  Más de 1vez/año
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C7  Adolescencia

632 52,7 53,2 53,2
96 8,0 8,1 61,3

226 18,8 19,0 80,3
166 13,8 14,0 94,3

68 5,7 5,7 100,0
1188 99,0 100,0

12 1,0
1200 100,0

1  Nada
2  Casi nada
3  Algo
4  Bastante
5  Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C8  Actualidad

975 81,3 82,0 82,0
78 6,5 6,6 88,6
63 5,3 5,3 93,9
35 2,9 2,9 96,8
38 3,2 3,2 100,0

1189 99,1 100,0
11 ,9

1200 100,0

1  Nada
2  Casi nada
3  Algo
4  Bastante
5  Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C9  Perteneció alguna asociación religiosa en su juventud

131 10,9 11,0 11,0
1062 88,5 89,0 100,0
1193 99,4 100,0

7 ,6
1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C10  Pertenece a alguna asociación o secta religiosa

68 5,7 5,7 5,7
1123 93,6 94,3 100,0
1191 99,3 100,0

9 ,8
1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C11  Pariente religioso

331 27,6 28,0 28,0
852 71,0 72,0 100,0

1183 98,6 100,0
17 1,4

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C12  Sacerdotes

588 49,0 49,4 49,4
146 12,2 12,3 61,7
156 13,0 13,1 74,8
156 13,0 13,1 87,9
104 8,7 8,7 96,6

40 3,3 3,4 100,0
1190 99,2 100,0

10 ,8
1200 100,0

1  Ningún
2  Muy poco
3  Poco
4  Regular
5  Bastante
6  Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C13  Monjas

717 59,8 60,5 60,5
136 11,3 11,5 72,0
123 10,3 10,4 82,4

97 8,1 8,2 90,5
80 6,7 6,8 97,3
32 2,7 2,7 100,0

1185 98,8 100,0
15 1,3

1200 100,0

1  Ningún
2  Muy poco
3  Poco
4  Regular
5  Bastante
6  Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C14  Ideología del sacerdote/monja con el que ha mantenido más contacto

9 ,8 2,2 2,2
30 2,5 7,5 9,7
37 3,1 9,2 18,9
80 6,7 19,9 38,8
64 5,3 15,9 54,7

147 12,3 36,6 91,3
35 2,9 8,7 100,0

402 33,5 100,0
798 66,5

1200 100,0

1  Ext.Izda
2  Izda
3  Centro Izda
4  Centro
5  Centro Dcha
6  Dcha
7  Ext.Dcha
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C15  Maestro de escuela (EGB)

5 ,4 ,4 ,4
5 ,4 ,4 ,9
6 ,5 ,5 1,4

17 1,4 1,5 2,8
15 1,3 1,3 4,1

116 9,7 9,9 14,0
122 10,2 10,4 24,4
164 13,7 14,0 38,4
242 20,2 20,6 59,0
140 11,7 11,9 71,0
340 28,3 29,0 100,0

1172 97,7 100,0
13 1,1
15 1,3
28 2,3

1200 100,0

0  0. Muy Mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy Bien
Total

Valid

11  11. No conoce
12  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C17  Profesor de Universidad

4 ,3 ,4 ,4
3 ,3 ,3 ,6
6 ,5 ,5 1,2

11 ,9 1,0 2,2
23 1,9 2,1 4,3
80 6,7 7,3 11,6
80 6,7 7,3 19,0

139 11,6 12,7 31,7
229 19,1 21,0 52,7
166 13,8 15,2 67,9
351 29,3 32,1 100,0

1092 91,0 100,0
63 5,3
45 3,8

108 9,0
1200 100,0

0  0. Muy Mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy Bien
Total

Valid

11  11. No conoce
12  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C19  Sacerdote

84 7,0 7,3 7,3
38 3,2 3,3 10,6
47 3,9 4,1 14,6
55 4,6 4,8 19,4
68 5,7 5,9 25,3

184 15,3 15,9 41,2
112 9,3 9,7 50,9
117 9,8 10,1 61,0
153 12,8 13,2 74,2
116 9,7 10,0 84,3
182 15,2 15,7 100,0

1156 96,3 100,0
2 ,2

42 3,5
44 3,7

1200 100,0

0  0. Muy Mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy Bien
Total

Valid

11  11. No conoce
12  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C21  Empresario

34 2,8 3,0 3,0
14 1,2 1,2 4,2
28 2,3 2,5 6,7
35 2,9 3,1 9,8
75 6,3 6,6 16,5

202 16,8 17,9 34,3
150 12,5 13,3 47,6
168 14,0 14,9 62,5
168 14,0 14,9 77,3
100 8,3 8,8 86,2
156 13,0 13,8 100,0

1130 94,2 100,0
23 1,9
47 3,9
70 5,8

1200 100,0

0  0. Muy Mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy Bien
Total

Valid

11  11. No conoce
12  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C23  Funcionario público

33 2,8 2,9 2,9
18 1,5 1,6 4,5
38 3,2 3,4 7,9
56 4,7 5,0 12,9
84 7,0 7,5 20,3

262 21,8 23,2 43,6
183 15,3 16,2 59,8
159 13,3 14,1 73,9
107 8,9 9,5 83,4

71 5,9 6,3 89,7
116 9,7 10,3 100,0

1127 93,9 100,0
32 2,7
41 3,4
73 6,1

1200 100,0

0  0. Muy Mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy Bien
Total

Valid

11  11. No conoce
12  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C25  Ingeniero

10 ,8 ,9 ,9
1 ,1 ,1 1,0

14 1,2 1,3 2,3
10 ,8 ,9 3,2
17 1,4 1,6 4,8

116 9,7 10,7 15,5
129 10,8 11,9 27,4
176 14,7 16,2 43,6
235 19,6 21,7 65,3
163 13,6 15,0 80,3
214 17,8 19,7 100,0

1085 90,4 100,0
57 4,8
58 4,8

115 9,6
1200 100,0

0  0. Muy Mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy Bien
Total

Valid

11  11. No conoce
12  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C27  Político

162 13,5 14,4 14,4
70 5,8 6,2 20,7
73 6,1 6,5 27,2
96 8,0 8,6 35,7

121 10,1 10,8 46,5
169 14,1 15,1 61,6
109 9,1 9,7 71,3

93 7,8 8,3 79,6
86 7,2 7,7 87,3
44 3,7 3,9 91,2
99 8,3 8,8 100,0

1122 93,5 100,0
30 2,5
48 4,0
78 6,5

1200 100,0

0  0. Muy Mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy Bien
Total

Valid

11  11. No conoce
12  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C29  Comerciante

15 1,3 1,3 1,3
9 ,8 ,8 2,1

29 2,4 2,5 4,6
41 3,4 3,5 8,1
85 7,1 7,3 15,4

260 21,7 22,4 37,8
176 14,7 15,1 52,9
179 14,9 15,4 68,3
144 12,0 12,4 80,7

91 7,6 7,8 88,6
133 11,1 11,4 100,0

1162 96,8 100,0
8 ,7

30 2,5
38 3,2

1200 100,0

0  0. Muy Mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy Bien
Total

Valid

11  11. No conoce
12  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C31  Científico

8 ,7 ,7 ,7
2 ,2 ,2 ,9
5 ,4 ,4 1,3
8 ,7 ,7 2,1

12 1,0 1,1 3,1
49 4,1 4,4 7,5
59 4,9 5,3 12,8

125 10,4 11,2 23,9
200 16,7 17,9 41,8
223 18,6 19,9 61,8
428 35,7 38,2 100,0

1119 93,3 100,0
43 3,6
38 3,2
81 6,8

1200 100,0

0  0. Muy Mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy Bien
Total

Valid

11  11. No conoce
12  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C33  Monja

98 8,2 8,6 8,6
51 4,3 4,5 13,1
44 3,7 3,9 16,9
57 4,8 5,0 21,9
82 6,8 7,2 29,1

177 14,8 15,5 44,6
115 9,6 10,1 54,7

92 7,7 8,1 62,8
156 13,0 13,7 76,5
104 8,7 9,1 85,6
164 13,7 14,4 100,0

1140 95,0 100,0
19 1,6
41 3,4
60 5,0

1200 100,0

0  0. Muy Mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy Bien
Total

Valid

11  11. No conoce
12  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C35  Abogado

20 1,7 1,8 1,8
4 ,3 ,4 2,1

22 1,8 1,9 4,0
26 2,2 2,3 6,3
40 3,3 3,5 9,8

164 13,7 14,4 24,2
120 10,0 10,5 34,7
215 17,9 18,8 53,5
211 17,6 18,5 72,0
120 10,0 10,5 82,5
200 16,7 17,5 100,0

1142 95,2 100,0
22 1,8
36 3,0
58 4,8

1200 100,0

0  0. Muy Mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy Bien
Total

Valid

11  11. No conoce
12  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C37  Actor de cine

22 1,8 2,0 2,0
12 1,0 1,1 3,1
39 3,3 3,5 6,6
55 4,6 4,9 11,5
85 7,1 7,6 19,1

228 19,0 20,5 39,6
158 13,2 14,2 53,8
138 11,5 12,4 66,2
124 10,3 11,1 77,4

81 6,8 7,3 84,6
171 14,3 15,4 100,0

1113 92,8 100,0
38 3,2
49 4,1
87 7,3

1200 100,0

0  0. Muy Mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy Bien
Total

Valid

11  11. No conoce
12  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C39  Médico

6 ,5 ,5 ,5
3 ,3 ,3 ,8
1 ,1 ,1 ,9
6 ,5 ,5 1,4
9 ,8 ,8 2,1

53 4,4 4,5 6,7
44 3,7 3,8 10,4
98 8,2 8,4 18,8

199 16,6 17,0 35,8
235 19,6 20,1 55,9
515 42,9 44,1 100,0

1169 97,4 100,0
9 ,8

22 1,8
31 2,6

1200 100,0

0  0. Muy Mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy Bien
Total

Valid

11  11. No conoce
12  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C41  Los problemas morales del individuo

412 34,3 41,4 41,4
584 48,7 58,6 100,0
996 83,0 100,0
204 17,0

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C42  Los problemas de la vida familiar

432 36,0 42,8 42,8
578 48,2 57,2 100,0

1010 84,2 100,0
190 15,8

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C43  Las necesidades espirituales del hombre

494 41,2 50,7 50,7
480 40,0 49,3 100,0
974 81,2 100,0
226 18,8

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C44  Su rechazo al divorcio

302 25,2 26,9 26,9
461 38,4 41,1 67,9
206 17,2 18,3 86,3
154 12,8 13,7 100,0

1123 93,6 100,0
77 6,4

1200 100,0

1  Muy Desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy de Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C45  Su apoyo al proceso de democratización en los países del Este

68 5,7 6,7 6,7
79 6,6 7,8 14,5

596 49,7 58,8 73,3
270 22,5 26,7 100,0

1013 84,4 100,0
187 15,6

1200 100,0

1  Muy Desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy de Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C46  Su condena de los métodos anticonceptivos no naturales

373 31,1 34,2 34,2
431 35,9 39,5 73,6
179 14,9 16,4 90,0
109 9,1 10,0 100,0

1092 91,0 100,0
108 9,0

1200 100,0

1  Muy Desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy de Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C47  Su rechazo al matrimonio de los sacerdotes

281 23,4 27,7 27,7
397 33,1 39,1 66,7
235 19,6 23,1 89,9
103 8,6 10,1 100,0

1016 84,7 100,0
184 15,3

1200 100,0

1  Muy Desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy de Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C48  Su condena del aborto en cualquier caso

235 19,6 21,5 21,5
352 29,3 32,2 53,8
269 22,4 24,6 78,4
236 19,7 21,6 100,0

1092 91,0 100,0
108 9,0

1200 100,0

1  Muy Desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy de Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C49  Los países del tercer mundo frente a los más desarrollados

113 9,4 11,3 11,3
503 41,9 50,1 61,4
376 31,3 37,5 98,8

12 1,0 1,2 100,0
1004 83,7 100,0

196 16,3
1200 100,0

1  Nula
2  Insuficiente
3  Suficiente
4  Excesiva
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C50  Las clases sociales más pobres frente a las más ricas

131 10,9 12,7 12,7
561 46,8 54,5 67,2
327 27,3 31,7 98,9

11 ,9 1,1 100,0
1030 85,8 100,0

170 14,2
1200 100,0

1  Nula
2  Insuficiente
3  Suficiente
4  Excesiva
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C51  Los perseguidos por razones políticas en regímenes no democráticos

143 11,9 15,3 15,3
451 37,6 48,4 63,7
329 27,4 35,3 99,0

9 ,8 1,0 100,0
932 77,7 100,0
268 22,3

1200 100,0

1  Nula
2  Insuficiente
3  Suficiente
4  Excesiva
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C52  Opinión sobre la labor del Papa

70 5,8 6,4 6,4
116 9,7 10,5 16,9
333 27,8 30,3 47,2
460 38,3 41,8 89,0
121 10,1 11,0 100,0

1100 91,7 100,0
100 8,3

1200 100,0

1  Muy Mal
2  Mal
3  Regular
4  Bien
5  Muy Bien
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C53  Otra vida después de la muerte

661 55,1 64,6 64,6
362 30,2 35,4 100,0

1023 85,3 100,0
177 14,8

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C54  El Pecado

694 57,8 62,9 62,9
409 34,1 37,1 100,0

1103 91,9 100,0
97 8,1

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C55  El Diablo

429 35,8 40,0 40,0
644 53,7 60,0 100,0

1073 89,4 100,0
127 10,6

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C56  El Cielo

690 57,5 63,9 63,9
390 32,5 36,1 100,0

1080 90,0 100,0
120 10,0

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C57  El infierno

482 40,2 44,8 44,8
593 49,4 55,2 100,0

1075 89,6 100,0
125 10,4

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C58  La reencarnación

297 24,8 30,7 30,7
670 55,8 69,3 100,0
967 80,6 100,0
233 19,4

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C59  Ha tenido la sensación alguna vez que la vida no tiene sentido

425 35,4 36,1 36,1
296 24,7 25,2 61,3
384 32,0 32,7 94,0

71 5,9 6,0 100,0
1176 98,0 100,0

24 2,0
1200 100,0

1  Nunca
2  Rara vez
3  Algunas veces
4  Con frecuencia
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C60  Grado de creencia sobre la existencia de Dios

619 51,6 53,0 53,0

340 28,3 29,1 82,0

83 6,9 7,1 89,1

46 3,8 3,9 93,1

81 6,8 6,9 100,0
1169 97,4 100,0

31 2,6
1200 100,0

1  Creo firmemente en
Dios
2  Más bien creo en Dios
3  Dudo de la existencia
de Dios
4  Más bien no creo en
Dios
5  No creo en absoluto
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C61  Grado de importacia de Dios en su vida

101 8,4 8,8 8,8
46 3,8 4,0 12,7
50 4,2 4,3 17,1
49 4,1 4,2 21,3

152 12,7 13,2 34,5
92 7,7 8,0 42,5

100 8,3 8,7 51,1
163 13,6 14,1 65,3
119 9,9 10,3 75,6
282 23,5 24,4 100,0

1154 96,2 100,0
46 3,8

1200 100,0

1  1. Nada importante
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy importante
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C63  Frecuencia con la que piensa en Dios cuando está solo

126 10,5 10,7 10,7
111 9,3 9,4 20,0
148 12,3 12,5 32,5
317 26,4 26,8 59,3
291 24,3 24,6 83,9
190 15,8 16,1 100,0

1183 98,6 100,0
17 1,4

1200 100,0

1  Nunca
2  Muy Poca
3  Poca
4  Regular
5  Bastante
6  Mucha
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C64  Familiares

265 22,1 22,3 22,3
206 17,2 17,3 39,6
228 19,0 19,2 58,8
278 23,2 23,4 82,2
152 12,7 12,8 95,0

60 5,0 5,0 100,0
1189 99,1 100,0

11 ,9
1200 100,0

1  Nunca
2  Muy Poca
3  Poca
4  Regular
5  Bastante
6  Mucha
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C65  Amigos

403 33,6 34,0 34,0
212 17,7 17,9 51,8
255 21,3 21,5 73,3
181 15,1 15,2 88,5
103 8,6 8,7 97,2

33 2,8 2,8 100,0
1187 98,9 100,0

13 1,1
1200 100,0

1  Nunca
2  Muy Poca
3  Poca
4  Regular
5  Bastante
6  Mucha
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C66  Frase más adecuada sobre la Virgen María

818 68,2 74,5 74,5

183 15,3 16,7 91,2

97 8,1 8,8 100,0
1098 91,5 100,0

68 5,7
34 2,8

102 8,5
1200 100,0

1  Madre de Cristo
2  No creo pero es digna
de respeto
3  Es invento de los curas
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C67  Novelas

476 39,7 39,9 39,9
257 21,4 21,6 61,5
255 21,3 21,4 82,9
127 10,6 10,7 93,5

77 6,4 6,5 100,0
1192 99,3 100,0

8 ,7
1200 100,0

1  Nunca
2  Con poca
3  De vez en cuando
4  Con bastante
5  Con mucha
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C68  Ensayos

728 60,7 61,5 61,5
236 19,7 19,9 81,4
121 10,1 10,2 91,6

72 6,0 6,1 97,7
27 2,3 2,3 100,0

1184 98,7 100,0
16 1,3

1200 100,0

1  Nunca
2  Con poca
3  De vez en cuando
4  Con bastante
5  Con mucha
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C69  Biblia

747 62,3 62,7 62,7
243 20,3 20,4 83,1
128 10,7 10,7 93,9

43 3,6 3,6 97,5
30 2,5 2,5 100,0

1191 99,3 100,0
9 ,8

1200 100,0

1  Nunca
2  Con poca
3  De vez en cuando
4  Con bastante
5  Con mucha
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E9  Sexo del entrevistado

570 47,5 47,5 47,5
630 52,5 52,5 100,0

1200 100,0 100,0

1  Varón
2  Mujer
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E10  Edad del entrevistado (Recodificada en categorías)

35 2,9 2,9 2,9
27 2,3 2,3 5,2
27 2,3 2,3 7,4
23 1,9 1,9 9,3
29 2,4 2,4 11,8
22 1,8 1,8 13,6
29 2,4 2,4 16,0
32 2,7 2,7 18,7
22 1,8 1,8 20,5
22 1,8 1,8 22,3
23 1,9 1,9 24,3
27 2,3 2,3 26,5
41 3,4 3,4 29,9
23 1,9 1,9 31,8
24 2,0 2,0 33,8
21 1,8 1,8 35,6
15 1,3 1,3 36,8
22 1,8 1,8 38,7
15 1,3 1,3 39,9
15 1,3 1,3 41,2
10 ,8 ,8 42,0
17 1,4 1,4 43,4
20 1,7 1,7 45,1
21 1,8 1,8 46,8
30 2,5 2,5 49,3
12 1,0 1,0 50,3
34 2,8 2,8 53,2
35 2,9 2,9 56,1
14 1,2 1,2 57,3
17 1,4 1,4 58,7
15 1,3 1,3 59,9
27 2,3 2,3 62,2
26 2,2 2,2 64,3

4 ,3 ,3 64,7
17 1,4 1,4 66,1
14 1,2 1,2 67,3

8 ,7 ,7 67,9
15 1,3 1,3 69,2
10 ,8 ,8 70,0
17 1,4 1,4 71,4
21 1,8 1,8 73,2
12 1,0 1,0 74,2
27 2,3 2,3 76,4
11 ,9 ,9 77,3
21 1,8 1,8 79,1
15 1,3 1,3 80,3
36 3,0 3,0 83,3
20 1,7 1,7 85,0
11 ,9 ,9 85,9

18
19
20
21
22
23
24
25
26  26-40
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41  41-60
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61  61 y más
62
63
64
65
66

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



E12  Estado civil del entrevistado

332 27,7 27,7 27,7
728 60,7 60,7 88,3

12 1,0 1,0 89,3
16 1,3 1,3 90,7

7 ,6 ,6 91,3
105 8,8 8,8 100,0

1200 100,0 100,0

1  Soltero/a
2  Casado/a
3  En pareja
4  Separado/a
5  Divorciado/a
6  Viudo/a
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
E13  Relación con cabeza de familia

513 42,8 42,9 42,9

386 32,2 32,3 75,2

248 20,7 20,7 95,9

25 2,1 2,1 98,0

11 ,9 ,9 98,9
13 1,1 1,1 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

1  Cabeza familia
2  Esposa/o,
compañera/o
3  Hijo/a
4  Padre, madre,
suegro, suegra
5  Hermano/a, cuñado/a
6  Otro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E14  Número de miembros hogar/familia

98 8,2 8,2 8,2
276 23,0 23,0 31,2
257 21,4 21,5 52,7
289 24,1 24,1 76,8
169 14,1 14,1 90,9

64 5,3 5,3 96,2
23 1,9 1,9 98,2
16 1,3 1,3 99,5

6 ,5 ,5 100,0
1198 99,8 100,0

2 ,2
1200 100,0

1  Uno
2  Dos
3  Tres
4  Cuatro
5  Cinco
6  Seis
7  Siete
8  Ocho
9  Nueve o más
Total

Valid

0  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E15  Status Ocupacional y Sector Económico del Entrevistado

341 28,4 28,5 28,5
118 9,8 9,8 38,3
130 10,8 10,9 49,2

3 ,3 ,3 49,4
60 5,0 5,0 54,4

3 ,3 ,3 54,7
47 3,9 3,9 58,6
26 2,2 2,2 60,8

8 ,7 ,7 61,4
3 ,3 ,3 61,7
3 ,3 ,3 61,9
4 ,3 ,3 62,3

20 1,7 1,7 63,9
4 ,3 ,3 64,3

27 2,3 2,3 66,5
12 1,0 1,0 67,5
66 5,5 5,5 73,0
34 2,8 2,8 75,9

2 ,2 ,2 76,0
20 1,7 1,7 77,7
29 2,4 2,4 80,1
77 6,4 6,4 86,6
32 2,7 2,7 89,2

3 ,3 ,3 89,5
20 1,7 1,7 91,2

4 ,3 ,3 91,5
17 1,4 1,4 92,9

8 ,7 ,7 93,6
55 4,6 4,6 98,2
22 1,8 1,8 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

1  Ama Casa
2  Estudian.
3  Jubilado
4  Otros
10  Paro
19  Otros
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
32  FAS Subof.
33  FAS Tropa
41  Agr.Cualif.
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
71  Agr.Emp+asal
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
91  Serv.Emp+asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E17  Status Ocupacional y Sector Económico del cabeza de familia

50 4,2 4,2 4,2
7 ,6 ,6 4,8

230 19,2 19,2 24,0
1 ,1 ,1 24,1

37 3,1 3,1 27,2
5 ,4 ,4 27,6

49 4,1 4,1 31,7
33 2,8 2,8 34,4
17 1,4 1,4 35,9

2 ,2 ,2 36,0
6 ,5 ,5 36,5
6 ,5 ,5 37,0
7 ,6 ,6 37,6

38 3,2 3,2 40,8
9 ,8 ,8 41,6

45 3,8 3,8 45,3
7 ,6 ,6 45,9

132 11,0 11,0 56,9
65 5,4 5,4 62,4

7 ,6 ,6 63,0
29 2,4 2,4 65,4
30 2,5 2,5 67,9

107 8,9 8,9 76,8
37 3,1 3,1 79,9

6 ,5 ,5 80,4
50 4,2 4,2 84,6
18 1,5 1,5 86,1
22 1,8 1,8 88,0
15 1,3 1,3 89,2
89 7,4 7,4 96,7
40 3,3 3,3 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

1  Ama Casa
2  Estudian.
3  Jubilado
4  Otros
10  Paro
19  Otros
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
31  FAS Jefes
32  FAS Subof.
33  FAS Tropa
41  Agr.Cualif.
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
71  Agr.Emp+asal
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
91  Serv.Emp+asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E19  Padre del Entrevistado

6 ,5 ,5 ,5
1 ,1 ,1 ,6
1 ,1 ,1 ,7

10 ,8 ,9 1,5
39 3,3 3,3 4,9
32 2,7 2,7 7,6
32 2,7 2,7 10,3

9 ,8 ,8 11,1
9 ,8 ,8 11,9

14 1,2 1,2 13,1
17 1,4 1,5 14,5

160 13,3 13,7 28,2
8 ,7 ,7 28,8

21 1,8 1,8 30,6
11 ,9 ,9 31,6

119 9,9 10,2 41,7
117 9,8 10,0 51,7

5 ,4 ,4 52,1
15 1,3 1,3 53,4
20 1,7 1,7 55,1
83 6,9 7,1 62,2
26 2,2 2,2 64,4
13 1,1 1,1 65,5

204 17,0 17,4 82,9
20 1,7 1,7 84,6
36 3,0 3,1 87,7
11 ,9 ,9 88,7

105 8,8 9,0 97,6
28 2,3 2,4 100,0

1172 97,7 100,0
28 2,3

1200 100,0

3  Jubilado
4  Otros
10  Paro
19  Otros
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
31  FAS Jefes
32  FAS Subof.
33  FAS Tropa
41  Agr.Cualif.
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
71  Agr.Emp+asal
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
91  Serv.Emp+asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E21  Nivel educativo del entrevistado

55 4,6 4,6 4,6
279 23,3 23,3 27,9
371 30,9 31,0 59,0

45 3,8 3,8 62,8
55 4,6 4,6 67,4
72 6,0 6,0 73,4

125 10,4 10,5 83,8
90 7,5 7,5 91,4

103 8,6 8,6 100,0
1195 99,6 100,0

5 ,4
1200 100,0

0  No sabe leer
1  Sabe leer
2  Primarios
3  FP 1er grado
4  FP 2do grado
5  Bac.Elem
6  Bac.Superior
7  Escuela Univ.
8  Univ./Téc
Total

Valid

9  Sin respuestaMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

E22  Nivel educativo del padre del entrevistado

101 8,4 8,8 8,8
536 44,7 46,8 55,6
281 23,4 24,5 80,1

15 1,3 1,3 81,4
14 1,2 1,2 82,6
48 4,0 4,2 86,8
44 3,7 3,8 90,7
37 3,1 3,2 93,9
70 5,8 6,1 100,0

1146 95,5 100,0
54 4,5

1200 100,0

0  No sabe leer
1  Sabe leer
2  Primarios
3  FP 1er grado
4  FP 2do grado
5  Bac.Elem
6  Bac.Superior
7  Escuela Univ.
8  Univ./Téc
Total

Valid

9  Sin respuestaMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E23  Religión a la que pertenece

1042 86,8 87,8 87,8
14 1,2 1,2 89,0

131 10,9 11,0 100,0
1187 98,9 100,0

13 1,1
1200 100,0

1  Católico
2  Otra
3  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E24  Práctica religiosa

349 29,1 29,9 29,9
208 17,3 17,8 47,6
252 21,0 21,6 69,2
190 15,8 16,3 85,5
170 14,2 14,5 100,0

1169 97,4 100,0
31 2,6

1200 100,0

1  1. No practicante
2  2
3  3
4  4
5  5. Muy practicante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E25  Autoposicionamiento Ideológico

13 1,1 1,9 1,9
229 19,1 33,4 35,3
117 9,8 17,1 52,3
139 11,6 20,3 72,6

74 6,2 10,8 83,4
105 8,8 15,3 98,7

9 ,8 1,3 100,0
686 57,2 100,0
514 42,8

1200 100,0

1  Ext.Izda
2  Izquierda
3  Ctro.Izq.
4  Centro
5  Ctro.Der.
6  Derecha
7  Ext.Der.
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E26  Clase social subjetiva

7 ,6 ,6 ,6
80 6,7 6,7 7,3

661 55,1 55,1 62,3
306 25,5 25,5 87,8
120 10,0 10,0 97,8

9 ,8 ,8 98,6
17 1,4 1,4 100,0

1200 100,0 100,0

1  Alta
2  Media alta
3  Media media
4  Media baja
5  Baja
8  NS
9  NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E27  Sentimiento nacionalista

116 9,7 9,7 9,7
187 15,6 15,6 25,3
426 35,5 35,5 60,8
158 13,2 13,2 73,9
244 20,3 20,3 94,3

40 3,3 3,3 97,6
29 2,4 2,4 100,0

1200 100,0 100,0

1  Sólo nac.
2  Más Reg.
3  Igual
4  Más español
5  Sólo español
6  NS
7  NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E28  Provincia donde nació

4 ,3 ,3 ,3
9 ,8 ,8 1,1

29 2,4 2,4 3,5
25 2,1 2,1 5,6

6 ,5 ,5 6,1
35 2,9 2,9 9,1
17 1,4 1,4 10,5
64 5,3 5,4 15,9
18 1,5 1,5 17,4
19 1,6 1,6 19,0
29 2,4 2,4 21,5
18 1,5 1,5 23,0
12 1,0 1,0 24,0
22 1,8 1,9 25,9
38 3,2 3,2 29,1
16 1,3 1,3 30,4
14 1,2 1,2 31,6
44 3,7 3,7 35,3
13 1,1 1,1 36,4
18 1,5 1,5 37,9
14 1,2 1,2 39,1

1 ,1 ,1 39,2
25 2,1 2,1 41,3
37 3,1 3,1 44,4
11 ,9 ,9 45,3

8 ,7 ,7 46,0
15 1,3 1,3 47,3
90 7,5 7,6 54,8
57 4,8 4,8 59,6
25 2,1 2,1 61,8
16 1,3 1,3 63,1
20 1,7 1,7 64,8
40 3,3 3,4 68,2
10 ,8 ,8 69,0
26 2,2 2,2 71,2
21 1,8 1,8 73,0
14 1,2 1,2 74,1
23 1,9 1,9 76,1
15 1,3 1,3 77,3

3 ,3 ,3 77,6
33 2,8 2,8 80,4

9 ,8 ,8 81,1
24 2,0 2,0 83,2
16 1,3 1,3 84,5
15 1,3 1,3 85,8
53 4,4 4,5 90,2
19 1,6 1,6 91,8
27 2,3 2,3 94,1
14 1,2 1,2 95,3

1  ALA
2  AB
3  A
4  AL
5  AV
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
16  CU
17  GI
18  GR
19  GU
20  SS
21  H
22  HU
23  J
24  LE
25  L
26  LO
27  LU
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
32  OR
33  O
34  P
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
40  SG
41  SE
42  SO
43  T
44  TE
45  TO
46  V
47  VA
48  VI
49  ZA

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



E30  Provincia donde vivió de los 5 a 15 años

7 ,6 ,6 ,6
7 ,6 ,6 1,2

30 2,5 2,5 3,7
20 1,7 1,7 5,4

4 ,3 ,3 5,7
34 2,8 2,9 8,6
17 1,4 1,4 10,0
73 6,1 6,2 16,2
17 1,4 1,4 17,6
18 1,5 1,5 19,1
30 2,5 2,5 21,7
20 1,7 1,7 23,4

9 ,8 ,8 24,1
18 1,5 1,5 25,6
36 3,0 3,0 28,7
15 1,3 1,3 29,9
16 1,3 1,3 31,3
40 3,3 3,4 34,7
13 1,1 1,1 35,8
18 1,5 1,5 37,3
11 ,9 ,9 38,2

1 ,1 ,1 38,3
22 1,8 1,9 40,1
38 3,2 3,2 43,3
12 1,0 1,0 44,4

8 ,7 ,7 45,0
15 1,3 1,3 46,3
95 7,9 8,0 54,3
54 4,5 4,6 58,9
26 2,2 2,2 61,0
17 1,4 1,4 62,5
20 1,7 1,7 64,2
41 3,4 3,5 67,6

9 ,8 ,8 68,4
25 2,1 2,1 70,5
22 1,8 1,9 72,3
14 1,2 1,2 73,5
22 1,8 1,9 75,4
14 1,2 1,2 76,6

3 ,3 ,3 76,8
36 3,0 3,0 79,8
10 ,8 ,8 80,7
25 2,1 2,1 82,8
15 1,3 1,3 84,1
15 1,3 1,3 85,3
57 4,8 4,8 90,1
21 1,8 1,8 91,9
28 2,3 2,4 94,3
13 1,1 1,1 95,4

1  ALA
2  AB
3  A
4  AL
5  AV
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
16  CU
17  GI
18  GR
19  GU
20  SS
21  H
22  HU
23  J
24  LE
25  L
26  LO
27  LU
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
32  OR
33  O
34  P
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
40  SG
41  SE
42  SO
43  T
44  TE
45  TO
46  V
47  VA
48  VI
49  ZA

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



E32  Provincia de residencia

8 ,7 ,7 ,7
9 ,8 ,8 1,4

31 2,6 2,6 4,0
19 1,6 1,6 5,6
27 2,3 2,3 7,8
21 1,8 1,8 9,6

109 9,1 9,1 18,7
8 ,7 ,7 19,3
6 ,5 ,5 19,8

21 1,8 1,8 21,6
21 1,8 1,8 23,3
11 ,9 ,9 24,3
33 2,8 2,8 27,0
10 ,8 ,8 27,8
26 2,2 2,2 30,0
36 3,0 3,0 33,0
13 1,1 1,1 34,1
23 1,9 1,9 36,0
11 ,9 ,9 36,9
11 ,9 ,9 37,8
24 2,0 2,0 39,8
14 1,2 1,2 41,0

9 ,8 ,8 41,8
12 1,0 1,0 42,8

147 12,3 12,3 55,0
63 5,3 5,3 60,3
31 2,6 2,6 62,8
18 1,5 1,5 64,3
18 1,5 1,5 65,8
36 3,0 3,0 68,8

7 ,6 ,6 69,4
24 2,0 2,0 71,4
26 2,2 2,2 73,6

8 ,7 ,7 74,3
26 2,2 2,2 76,4
19 1,6 1,6 78,0
36 3,0 3,0 81,0

7 ,6 ,6 81,6
35 2,9 2,9 84,5
11 ,9 ,9 85,4
14 1,2 1,2 86,6
65 5,4 5,4 92,0
23 1,9 1,9 93,9
39 3,3 3,3 97,2

5 ,4 ,4 97,6
29 2,4 2,4 100,0

1200 100,0 100,0

1  ALA
2  AB
3  A
4  AL
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
14  CO
15  C
16  CU
17  GI
18  GR
19  GU
20  SS
21  H
23  J
24  LE
25  L
26  LO
27  LU
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
32  OR
33  O
34  P
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
41  SE
42  SO
43  T
44  TE
45  TO
46  V
47  VA
48  BI
49  ZA
50  Z
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E34  Comunidad Autónoma de residencia

207 17,3 17,3 17,3
40 3,3 3,3 20,6
36 3,0 3,0 23,6
21 1,8 1,8 25,3

185 15,4 15,4 40,8
50 4,2 4,2 44,9
19 1,6 1,6 46,5
82 6,8 6,8 53,3
46 3,8 3,8 57,2
33 2,8 2,8 59,9
89 7,4 7,4 67,3

9 ,8 ,8 68,1
147 12,3 12,3 80,3

31 2,6 2,6 82,9
18 1,5 1,5 84,4
70 5,8 5,8 90,3

117 9,8 9,8 100,0
1200 100,0 100,0

1  Andal
2  Aragó
3  Astur
4  Balea
5  Cata
6  Canar
7  Canta
8  C-Leó
9  C-LaM
10  Extre
11  Galic
12  LaRio
13  Madri
14  Murci
15  Navar
16  PVasc
17  CVale
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
E36  Hábitat de residencia

65 5,4 5,4 5,4
132 11,0 11,0 16,4
130 10,8 10,8 27,3
236 19,7 19,7 46,9
113 9,4 9,4 56,3
183 15,3 15,3 71,6
205 17,1 17,1 88,7
136 11,3 11,3 100,0

1200 100,0 100,0

1  < 2000 hab.
2  2-5000 hab.
3  5-10000 hab.
4  10-50000 hab.
5  50-100000 hab.
6  100-250000 hab.
7  >250000 hab.
8  Madrid/Barna
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E37  Nivel de ingresos mensuales en el hogar

126 10,5 13,1 13,1
157 13,1 16,3 29,4
182 15,2 18,9 48,4
254 21,2 26,4 74,8
131 10,9 13,6 88,4

59 4,9 6,1 94,6
28 2,3 2,9 97,5

9 ,8 ,9 98,4
15 1,3 1,6 100,0

961 80,1 100,0
239 19,9

1200 100,0

1  < 45000 ptas.
2  50-75000
3  75-100000
4  100-150000
5  150-200000
6  200-275000
7  275-350000
8  350-450000
9  > 450000
Total

Valid

0  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
POND  Ponderación

84 7,0 7,0 7,0
220 18,3 18,3 25,3
158 13,2 13,2 38,5
160 13,3 13,3 51,8
116 9,7 9,7 61,5
208 17,3 17,3 78,8
136 11,3 11,3 90,2
118 9,8 9,8 100,0

1200 100,0 100,0

,948571
,960164
,974582
,980475
1,000448
1,008404
1,046824
1,102170
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
OCUENTR  Status ocupacional del padre del entrevistado del entrevistado

90 7,5 7,6 7,6
356 29,7 29,9 37,4

97 8,1 8,1 45,6
60 5,0 5,0 50,6

341 28,4 28,6 79,2
130 10,8 10,9 90,1
118 9,8 9,9 100,0

1192 99,3 100,0
8 ,7

1200 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
5  Ama de casa
6  Jubilado
7  Estudiante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



OCUCABE  del cabeza de familia

146 12,2 12,3 12,3
557 46,4 46,8 59,1
163 13,6 13,7 72,8

37 3,1 3,1 75,9
50 4,2 4,2 80,1

230 19,2 19,3 99,4
7 ,6 ,6 100,0

1190 99,2 100,0
10 ,8

1200 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
5  Ama de casa
6  Jubilado
7  Estudiante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
OCUPADR  Status ocupacional del padre del entrevistado del padre del

entrevistado

133 11,1 11,5 11,5
672 56,0 57,9 69,3
349 29,1 30,1 99,4

1 ,1 ,1 99,5
6 ,5 ,5 100,0

1161 96,8 100,0
39 3,3

1200 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
6  Jubilado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
SECENTR  Sector económico del entrevistado

592 49,3 49,5 49,5
60 5,0 5,0 54,6
87 7,3 7,3 61,8

327 27,3 27,4 89,2

129 10,8 10,8 100,0

1195 99,6 100,0
5 ,4

1200 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



SECCABE  Sector económico del cabeza de familia

288 24,0 24,2 24,2
37 3,1 3,1 27,3

113 9,4 9,5 36,8

513 42,8 43,1 79,8

240 20,0 20,2 100,0

1191 99,3 100,0
9 ,8

1200 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
SECPADR  Sector económico del padre del entrevistado

7 ,6 ,6 ,6
1 ,1 ,1 ,7

135 11,3 11,6 12,3

602 50,2 51,8 64,1

417 34,8 35,9 100,0

1162 96,8 100,0
38 3,2

1200 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
EDUCEN  del entrevistado

705 58,8 59,0 59,0
297 24,8 24,9 83,8
193 16,1 16,2 100,0

1195 99,6 100,0
5 ,4

1200 100,0

1  Bajo
2  Medio
3  Alto
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



EDUCPA  del padre del entrevistado

918 76,5 80,1 80,1
121 10,1 10,6 90,7
107 8,9 9,3 100,0

1146 95,5 100,0
54 4,5

1200 100,0

1  Bajo
2  Medio
3  Alto
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
RELIG  Práctica religiosa (Recodificada)

360 30,0 30,8 30,8
252 21,0 21,6 52,4
557 46,4 47,6 100,0

1169 97,4 100,0
31 2,6

1200 100,0

1  Alta
2  Media
3  Baja
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
IDEOL  Autoposicionamiento Ideológico (Recodificado)

359 29,9 52,3 52,3
139 11,6 20,3 72,6
188 15,7 27,4 100,0
686 57,2 100,0
514 42,8

1200 100,0

1  Izquierda
2  Centro
3  Derecha
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
CLASE  Clase Social Subjetiva (Recodificada)

87 7,3 7,4 7,4
967 80,6 82,4 89,8
120 10,0 10,2 100,0

1174 97,8 100,0
26 2,2

1200 100,0

1  Alta
2  Media
3  Baja
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



NACIO  Sentimiento nacionalista (Recodificado)

303 25,3 26,8 26,8
426 35,5 37,7 64,5
402 33,5 35,5 100,0

1131 94,3 100,0
69 5,8

1200 100,0

1  Nacionalista
2  Igual
3  Español
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
HABITAT  Localidad (Recodificada)

327 27,3 27,3 27,3
532 44,3 44,3 71,6
341 28,4 28,4 100,0

1200 100,0 100,0

1  Rural
2  Urbano
3  Metropolitano
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
INGRE  Nivel de ingresos (Recodificado)

283 23,6 29,4 29,4
436 36,3 45,4 74,8
242 20,2 25,2 100,0
961 80,1 100,0
239 19,9

1200 100,0

1  Bajos
2  Medios
3  Altos
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 
 


